

ERRATA de Edital do Processo Seletivo para Contratação Docente da Faculdade Redentor Metropolitana.

Nos itens 2., 3.1, e 5.b) do Edital:

Onde se lê:

2. As inscrições serão realizadas entre os dias 10 de maio e 30 de maio de 2018. (...)

3.1 (...) As provas de aula e as entrevistas serão realizadas nos dias 11 e 12 de junho.

5. b) 21 de junho de 2018 – Divulgação dos aprovados na primeira etapa e quadro de horários para provas de aula e entrevistas.

Leia-se:

2. As inscrições serão realizadas entre os dias 10 de julho e 20 de julho de 2018.

3.1 (...) As provas de aula e as entrevistas serão realizadas nos dias 23 e 24 de julho.

5. b) 21 de julho de 2018 – Divulgação dos aprovados na primeira etapa e quadro de horários para provas de aula e entrevistas.